

«Северсталь» объявляет о первом кандидате в независимые члены совета директоров

ОАО «Северсталь» («Северсталь») объявляет о выборе Рольфа Стомберга кандидатом на пост старшего независимого директора, голосование по его назначению состоится на внеочередном собрании акционеров «Северстали» в декабре 2006 года. Кандидатура Рольфа Стомберга является первой из пяти кандидатур независимых директоров, которые будут назначены в рамках программы преобразований в области корпоративного управления «Северстали».

Как было объявлено 6 октября, данные преобразования разработаны в соответствии с принятыми в Великобритании стандартами корпоративного управления. В рамках преобразований, компания намеревается назначить независимого председателя Совета директоров, а также сформировать Совет директоров, половина которого будет состоять из независимых директоров. В настоящий момент компания продолжает осуществлять отбор остальных кандидатов (включая кандидата на должность председателя Совета директоров), обладающих богатым международным опытом и безупречной репутацией в отрасли и на рынках капитала. Отбор планируется завершить до конца года.

Рольф Стомберг является председателем наблюдательного совета Lanxess AG и занимает ряд постов в советах директоров крупных международных компаний, включая пост старшего независимого директора Reed Elsevier Plc и Smith & Nephew Plc, а также члена наблюдательного совета TNT NV. С 1970 по 1997 год он занимал ряд старших руководящих должностей в British Petroleum Group (BP), включая пост управляющего директора BP Oil International, отвечая за деятельность компании в области переработки и сбыта.

Комментарии

Комментируя сегодняшнее объявление, Алексей Мордашов, генеральный директор управляющей компании «Северстали», сказал:

«Я рад, что Рольф Стомберг дал свое согласие на участие в Совете директоров «Северстали» и считаю, что его обширный опыт и умения в области управления крупными международными компаниями внесут существенный вклад в реализации нашей стратегии по консолидации мировой стальной отрасли. Его выдающаяся репутация и опыт на рынках капитала соответствуют нашему видению нового Совета директоров компании, который мы сейчас создаем. Мы планируем объявить об остальных кандидатах в Совет директоров в ближайшее время.»

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

ОАО «Северсталь»

Дмитрий Дружинин, директор по связям с инвесторами

Ольга Антонова, руководитель пресс-службы

+7 495 540 7766

ПРИМЕЧАНИЯ ДЛЯ РЕДАКТОРОВ СМИ

Рольф Стомберг

Рольф Стомберг является председателем наблюдательного совета Lanxess AG, глобальной химической компании, образовавшейся после выделения из компании Bayer. Lanxess AG осуществляет свою деятельность в 50 странах; в 2005 году выручка компании составила US\$8,5 млрд. В настоящий момент компания успешно проводит программу модернизации своего бизнеса.

В дополнение к этому, Рольф Стомберг является старшим независимым директором британско-голландской издательской и информационной группы Reed Elsevier Plc, компании по производству медицинского оборудования Smith & Nephew Plc, членом наблюдательного совета TNT NV. С 1999 года он занимает пост председателя консалтинговой компании Management Consulting Group Plc.

После получения ученой степени в Hamburg University по специальности «экономика» в 1970 году, Рольф Стомберг поступил на работу в компанию BP. Его длительная карьера в компании включала в себя ряд должностей в финансовой и маркетинговой области, включая ключевые должности исполнительного директора BP Deutschland, исполнительного директора европейского подразделения BP по переработке и сбыту и исполнительного директора BP Oil International. На последней должности он отвечал за

деятельность в области переработки и сбыта; на тот период выручка компании составляла US\$55 млрд., активы –US\$10 млрд., численность персонала – 35 000 сотрудников в 70 странах мира.

Деятельность «Северстали»:

Стратегия «Северстали», направленная на вертикальную интеграцию бизнеса, увеличение доли продукции с высокой добавленной стоимостью, масштабную модернизацию производства и географическое расширение бизнеса путем выгодных приобретений, позволила компании существенно снизить издержки и увеличить поток денежных средств и выручку.

«Северсталь» стремится к расширению ассортимента своей продукции для удовлетворения спроса на высококачественный прокат в России и США. Это включает в себя, в особенности, продукцию для автомобилестроения, специализированные продукты в России, включая трубы большого диаметра и проволочные изделия, а также производящиеся в Европе продукты с высокой добавленной стоимостью, включая производящиеся Lucchini стальные и проволочные изделия.

Адрес оригинала: <http://www.severstal.com/rus/media/news/document3304.phtml>

Дата публикации 02/11/2006 00:00